
LOS MECANISMOS DE ACTUACIÓN DEL KEYNESIANISMO

INTERVENCIÓN
DEL ESTADO

Política de grandes
infraestructuras: carreteras,

presas...

Distribución de
asignaciones a los parados,

a los empresarios, a las familias..l_
Déficit del presupuesto

del Estado

Hacia el equilibrio
presupuestario

I
Aumento de los ingresos

fiscales del Estado

I
Aumento de las rentas

de las familias.
Disminución del paro

Crecimiento
del consumo

Crecimiento
de la producción

Contratación

intervención del Estado • efectos negativos resultados positivos


